



## Перед судом предстанет бывший директор детского сада по обвинению в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности



Иристонским межрайонным следственным отделом по городу Владикавказу следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия-Алания завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директору частного дошкольного образовательного учреждения «Центр развития ребенка – детский сад «Росинка». Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По данным следствия, в период до 5 октября 2022 года обвиняемая, являясь директором детского сада «Росинка» в городе Владикавказе, не обеспечила соблюдение санитарно-эпидемиологических правил и создала угрозу безопасности здоровья воспитанников сада. В результате 5 октября 2022 года малолетний мальчик, находясь в саду, во время оказания образовательных услуг, которые в обычных условиях должны быть безопасными для жизни и здоровья потребителя, получил термический контактный ожог правой кисти, приложив руку к находящемуся на столе электрическому чайнику с кипятком. Согласно заключению эксперта, полученное ребенком повреждение квалифицируется как причинившее легкий вред здоровью.

Ранее Председателю СК России был представлен доклад по ситуации.

Следствием собрано достаточно доказательств, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Северная Осетия-Алания

---

04 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1821718>